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Bu testte 75 soru vardır.

1.

2.

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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5.

6.

olduğuna göre,

ifadesinin değeri kaçtır?

10 12 14 16 18

7.

A) B) C) D) E)

8.

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: D 
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9.

10.

11.

12.

Diğer sayfaya geçiniz.3



2021-ÖABT/MAT LİS

13.

14.

  

integralinin değeri kaçtır?

1

15.

16.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.4

DOĞRU CEVAP: C 
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17. 18.

19.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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20.

21.

22.

23.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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24.

25.

26.

27.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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 a ve b asal sayıları için

olduğuna göre,    toplamı kaçtır?

5 7 8 10 12

28.

A) B) C) D) E)

29.

m ve n gerçel sayılar olmak üzere,

lineer denklem sistemi veriliyor.

 Buna göre, aşağıda verilen hangi m ve n değerleri
için bu sistemin sonsuz çözümü vardır?

30.

31.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.8

DOĞRU CEVAP: C 

DOĞRU CEVAP: A 
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32.

33.

34.

35.

Diğer sayfaya geçiniz.9
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36.

37.

38.

39.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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40.

41.

42.

43.

Diğer sayfaya geçiniz.11
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44.

45.

 diferansiyel denkleminin genel çözümü
aşağıdakilerden hangisidir?

(C keyfî sabittir.)

46.

A) B)

C) D)

E)

47.

Diğer sayfaya geçiniz.12

DOĞRU CEVAP: A 
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48.

49.

50.

51.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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52.

53.

Aşağıda Şekil 1’deki gibi birbirine eş olan dik dairesel
silindir şeklinde iki mermer blok verilmiştir.

Bu silindirlerden biri tabanına dik bir düzlem boyunca
diğeri ise tabanına paralel bir düzlem boyunca kesilerek
Şekil 2’deki gibi hacimce birbirine eşit olan dört parçaya
ayrılıyor.

 Bu dört parçanın yüzey alanları birbirine eşit
olduğuna göre, Şekil 1’de verilen silindirlerden
birinin yüksekliğinin taban yarıçapına oranı kaçtır?

54.

A) B) C) D) E)

55.

Diğer sayfaya geçiniz.14

DOĞRU CEVAP: B 
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56.

57.

58.

59.

Diğer sayfaya geçiniz.15
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Bir öğretmenin, 2018 yılında yayımlanan Ortaöğretim
Matematik Dersi (9, 10, 11 ve 12. Sınıflar) Öğretim
Programı’nda yer alan “10.2.2.3. Verilen bir
fonksiyonun tersini bulur.” kazanımına yönelik
hazırladığı bir testte,

I.   olmak üzere,     

fonksiyonunun tersini bulunuz.

II.   olmak üzere,                      

 fonksiyonunun tersini bulunuz.

III.   olmak üzere                        

  fonksiyonunun tersinin grafiğini
çiziniz.

maddelerinden hangilerini kullanması uygundur?

Yalnız II Yalnız III I ve II

I ve III II ve III

60.

61.

A) B) C)

D) E)

62.

Diğer sayfaya geçiniz.16

DOĞRU CEVAP: A 
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63. 64.

65.

Diğer sayfaya geçiniz.17
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66. 67.

Diğer sayfaya geçiniz.18



2021-ÖABT/MAT LİS

68. 69.

Diğer sayfaya geçiniz.19
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70. 71.

Diğer sayfaya geçiniz.20
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72. 73.

Diğer sayfaya geçiniz.21



2021-ÖABT/MAT LİS

74. Ali Öğretmen’in öğrencilerinden biri,

önermesinin doğru olduğunu iddia etmektedir.

Ali Öğretmen, öğrencisine hatasını fark ettirmek için
aşağıdaki kümelerden hangisini örnek olarak
verebilir?

    K        L        M   

               

75.

A)

B)

C)

D)

E)

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.

22

DOĞRU CEVAP: D 




